



面地哭”

肯再聚首,在别人的MV里

爱的开始



< 不知不觉让我中毒 摩丝和德普在1994年1月相识于纽约的Tabac咖啡馆。摩丝说两人并非一见钟情,但“我们开口交谈的瞬间,我就知道我们会在一起了,我从没有过那种感觉。”同年2月,两人在德普导演的短片《Banter》首映聚会上公开恋情。



^ 短暂的狂欢 以为一生绵延 两人爱火迅速蔓延,同年3月,一同出游的驴友拍到摩丝舔舐德普,忘我相爱,肆无忌惮。

当年情浓



天造地设一样的难得 之后,两人便频频携手亮相各种场合秀恩爱。1995年,摩丝21岁生日当天,德普在好莱坞的Viper Room密谋了一场生日狂欢,掀开门帘,摩丝的父母和朋友出奇地坐在屋里,他们特地从伦敦、纽约、巴黎等地飞来加州给摩丝过生日,美国“Disco女王”葛罗莉亚·盖罗(Gloria Gaynor)现身送上祝福,R&B歌后特儿玛·休斯顿(Thelma Houston)为她献唱,这一切都是德普精心策划的。摩丝当时激动得不知所措了。



最后牵手



1998年5月17日,德普接受《纽约每日新闻》采访暗示恋情告终:“摩丝是深爱我关心的人,我们在一起4年,她可爱、甜美,是个纯洁的大姑娘。我关心她,打心底里深深地爱她。但距离不饶人,维持关系终究敌不过异地的艰难。我们还会见面,还一起出去玩,还通电话畅聊。我们关系还很亲密,但是我们已经分手了。”

5天后,德普确认恋情告吹,他坦言自己没能再给摩丝应有的关爱,分手后,德普哭了整整一个星期。他说:“我有时候就是个蠢蛋。我让工作阻碍了我们的关系,我变得不再容易相处了。”虽然仅在一周之前,摩丝还陪着他出席电影首映式,但两人已经由恋人变成了旧友。德普说没人能取代摩丝在他心中的位置,他惧怕再也找不到心爱的姑娘,“我想要孩子,我想做爸爸,但是恐怕找不到对的女孩来分享天伦之乐了。”

相聚离开 都有时候 1995年11月,两人第一次传出分手消息,之后两人多次同场合进出,击碎谣言。然而在1997年6月,分手消息再度传开。一年后的戛纳电影节上,摩丝与德普最后一次携手亮相。

就在说完这些话的第二年——1999年5月,德普跟女艺人Vanessa Paradis生下女儿Lily-Rose。

